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Informații privind prezența cookie‐urilor pe site 

Site‐ul h ps://milanobluemamaia.ro u lizează cookie‐uri. Informațiile prezentate în con nuare au 

scopul de a aduce la cunoș nța u lizatorului mai multe detalii despre plasarea, u lizarea și 

administrarea „cookie”‐urilor folosite de site‐ul h ps://www.MilanoBlueMamaia.ro/ . Pentru mai 

multe informații, ne puteți contacta la: milanoblueoffice@gmail.com . 

Vă rugăm să ci ți cu atenție informațiile care urmează: 

Acest website folosește cookie‐uri proprii și de la terți pentru a furniza vizitatorilor o experiență mult 

mai bună de navigare și servicii adaptate nevoilor și interesului fiecăruia. Cookie‐urile joacă un rol 

important în facilitarea accesului și livrării mul plelor servicii de care u lizatorul se bucură pe 

Internet. 

Ce este un „cookie”? 

Un „Internet Cookie” (sau „browser cookie”, „HTTP cookie” sau simplu „cookie”) este un fișier de 

mici dimensiuni, format din litere și numere, stocat pe computerul, terminalul mobil sau alte 

echipamente ale unui u lizator de pe care se accesează Internetul. Cookie‐ul este instalat prin 

solicitarea emisă de către un web‐server unui browser (de exemplu, Internet Explorer, Chrome) și 

este complet „pasiv” (nu conține programe so ware, viruși sau spyware și nu poate accesa 

informațiile de pe hard drive‐ul u lizatorului). 

Care sunt avantajele cookie‐urilor? 

Un cookie conține informații care fac legătura între un web‐browser (u lizatorul) și un web‐server 

anume (website‐ul). Dacă un browser accesează acel web‐server din nou, acesta poate ci  informația 

deja stocată și reacționa în consecință. Cookie‐urile asigură u lizatorilor o experiență plăcută de 

navigare și susțin eforturile multor website‐uri pentru a oferi servicii confortabile u lizatorilor. 

Care este durata de viață a unui cookie? 

Cookie‐urile sunt administrate de web‐servere. Durata de viață a unui cookie poate varia, depinzând 

de scopul pentru care este plasat. Există două categorii mari de cookie‐uri: cookie‐uri de sesiune 

(stocate temporar în dosarul de cookie‐uri al browser‐ului web) și cookie‐uri persistente (stocate pe 

hard‐drive‐ul unui computer sau echipament). 

Cum sunt folosite cookie‐urile de către acest site? 

Acest site folosește cookie‐uri în scopuri de performanță a site‐ului, analiză a vizitatorilor, geo‐

targe ng, înregistrare, publicitate și ale furnizorilor de publicitate. Aceste cookie‐uri pot proveni de la 

terții precum Google, Facebook, SATI, H pool, SPA. 

 



Cookie‐uri de performanță 

Acest  p de cookie reține preferințele u lizatorului pe acest site, as el încât nu mai este nevoie de 

setarea lor la fiecare vizitare a site‐ului. 

Cookie‐uri pentru analiza vizitatorilor 

De fiecare dată când un u lizator vizitează acest site, so ware‐ul de analy cs furnizat de o terță 

parte generează un cookie de analiză a u lizatorului. Acest cookie ne spune dacă ați mai vizitat acest 

site până acum și permite monitorizarea u lizatorilor unici care ne vizitează și cât de des o fac. 

Cookie‐uri pentru geo‐targe ng 

Aceste cookie‐uri sunt u lizate de un so  care stabilește din ce țară provine u lizatorul. Este complet 

anonim și este folosit doar pentru a targeta conținutul, chiar și atunci când sunteți pe pagină în limba 

română sau în altă limbă, primiți aceeași reclamă. 

Cookie‐uri ale furnizorilor de publicitate 

O mare parte din publicitatea pe care o găsiți pe unele site‐uri aparține terțelor părți. Aceste terțe 

părți folosesc propriile cookie‐uri anonime pentru a analiza cât de multe persoane au fost expuse 

unui mesaj publicitar sau câte persoane au fost expuse de mai multe ori la aceeași reclamă. 

Alte cookie‐uri ale terțelor părți 

Pe unele pagini, terții pot seta propriile cookie‐uri anonime în scopul de a urmări succesul unei 

aplicații sau pentru a personaliza o aplicație. Deoarece modul de u lizare, acest site nu poate accesa 

aceste cookie‐uri, la fel cum terții nu pot accesa cookie‐urile deținute de acest site. 

Cum pot opri cookie‐urile? 

Dezac varea și refuzul de a primi cookie‐uri pot face anumite site‐uri imprac cabile sau dificil de 

vizitat și folosit. Este posibilă setarea din browser pentru ca aceste cookie‐uri să nu mai fie acceptate 

sau pentru a accepta cookie‐uri doar de la un site anume. 

Conform cerințelor Legii nr. 677/2001 pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor 

cu caracter personal și libera circulație a acestor date, modificată și completată, site‐ul 

h ps://www.MilanoBlueMamaia.ro are obligația de a administra în condiții de siguranță și numai 

pentru scopurile specificate, datele personale pe care ni le furnizați despre dvs. 

Scopul colectării datelor este informarea u lizatorilor/ clienților privind evoluția și starea comenzilor, 

evaluarea produselor și serviciilor oferite, ac vități comerciale, de promovare a produselor și 

serviciilor, de marke ng, de publicitate, de media, administra ve, de dezvoltare, de cercetare de 

piață, de sta s ca, de urmărire și monitorizare a vânzărilor și comportamentul consumatorului. 

Prin furnizarea datelor dumneavoastră în formularul de Contact de pe site‐ul 

h ps://popdancos nes .ro/ vă exprimați acceptul necondiționat pentru includerea datelor 

personale în baza de date a site‐ului. De asemenea, vă exprimați acordul explicit și neechivoc ca 

toate aceste date personale să fie stocate, u lizate și prelucrate nelimitat teritorial și/sau temporar 

de către h ps://popdancos nes .ro/ afiliații și colaboratorii acesteia. Scopul acestor prelucrări este 

desfășurarea și/sau derularea ac vităților, inclusiv, dar fără a se limita la, ac vități comerciale, 

promovarea produselor și serviciilor, marke ng, publicitate, media, administrare, dezvoltare, 

cercetare de piață, sta s ci, urmărire și monitorizare a vânzărilor și comportamentului 

consumatorului. 



 

De asemenea, vă exprimați acordul expres și neechivoc că aceste date personale pot fi transferate 

(cede) atât afiliaților, cât și altor en tăți din țară sau străinătate. 

Prin lecturarea prezentului document, ați luat la cunoș nță faptul că vi se garantează drepturile 

prevăzute de lege, inclusiv dreptul la informare, dreptul la accesul la date, dreptul de intervenție, 

dreptul la opoziție, dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale, precum și dreptul de a vă adresa 

jus ției în caz de încălcare a drepturilor garantate de Legea 677/2001 privind protecția persoanelor 

cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date. De asemenea, 

aveți dreptul de a vă opune prelucrării datelor personale și de a solicita ștergerea totală sau parțială a 

acestora. 

Site‐ul h ps://popdancos nes .ro/ poate no fica u lizatorii și clienții privind ofertele curente prin 

intermediul newsle er‐ului și poate trimite felicitări, cupoane cadou sau alte mesaje speciale. Este 

important de menționat că h ps://popdancos nes .ro/ nu promovează SPAM‐ul. Orice u lizator sau 

client care a furnizat explicit adresa sa de email pe site poate opta pentru ștergerea acesteia din baza 

de date a site‐ului. 


